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Sobotní brzký ranní odjezd na zápas do Nového Boru vysokomýtským fotbalistům vyloženě
neprospěl. Od začátku se zápas odehrával na rozmočeném hřišti a obě mužstva s tím měla
problém. Domácí se s tím vypořádali lépe a vše výborně řídil zkušený ligový hráč Janů. Ve 21.
minutě si s naší obranou poradil Halbich a obešel dva hráče. V zakončení si poradil a na jeho
střelu zpoza vápna gólman Vysokého Mýta nedosáhl (1 : 0). Na obdrženou branku jsme
odpověděli dobrou příležitostí, ale bohužel bez brankového zakončení. Druhý poločas pro nás
začal velice špatně. Domácí Nový Bor se dostal hned do dvou brankových příležitostí. Pokaždé
se míč odrazil od našeho břevna. Naštěstí jsme se z toho rychle oklepali.

      

Ve středu hřiště se uvolnil Adam Kopřiva a našel ideální přihrávkou rozběhlého Davida Motla.
Ten si balón převzal a levou nohou za vápnem křížnou střelou vyrovnal na 1 : 1. Potom se
začalo fotbalově dařit a Nový Bor jsme chvilku přehrávali. To bohužel netrvalo dlouho. V 63.
minutě dostal dobrý míč za obranu Stromecký a tam se prosadil přes Lukáše Živného. Jeho
přesná střela znamenala vedení domácích 2 : 1. Naše snaha o vyrovnání byla velká, ale vše
zbrzdilo zranění obou našich útočníků. Během deseti minut museli oba střídat. Nový Bor si již
své vedení pohlídal a tři body zůstaly doma. Nás čekala jen dlouhá cesta nazpátek. Doma v
sobotu v posledním podzimním zápase přivítáme FK Pěnčín-Turnov. Ve velice vyrovnané
tabulce divize „C“ si potřebujeme připsat tři body, které nás snad udrží ve vyšších patrech i pro
jarní zápasy.
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7. 11. 2015 v 14.00 hod.

  

  

Branky :  21´ Halbich, 65´ Stromecký - 53´ Motl                                    
                                                                            
             Hl. rozhodčí : Novotný Zbyněk        ŽK : 1 : 3           ČK : 0 : 0            Divá
ků :
95

  

  

FC Nový Bor: Blumentritt - Šimoník, Broschinský, Hauer,Janů - Mach, Pekař (85´ Prieložný),
Hoke, Kubeš (80´ Černý) – Stromecký (90´Devátý), Halbich (89´ Čurgali)

  

  

SK  Vysoké Mýto:  Drápela – Živný, Trnka, Konečný, Lebeda (46´ Žák) – Motl, Benda, (69´
Wimmer), Kopřiva A., Štěpánek  - Fikejz (79´ Valášek), Mach (74´ Daněk) 

  

  

vedoucí mužstva Jiří Koukol
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